11Iro

HAms: [lets
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.07.2007 15:47:37

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.07.2007 15:01:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25175/answer/25176




YBaxkaewmei [TeTss! CTu3uCTHIE BHIEIEHUS, KOTOPBIE MOSBIISIOTCS TPU BO30YKOEHUHU - 9TO
HOpPMAJIbHOE SIBJIEHUE, 9TO CEKPET TIOJIOBHIX JKeJe3, CIyKallui Ay 06/1erYe s HHTPOEKINH
(BBemeHHs IIOJIOBOT0 YIeHa BO BIaTaJIMIIE).



